
Compte rendu du conseil d'école maternelle du 5 novembre 2010

Présents:

Enseignants: Mme Desmarchelier, Mme Jassaud, Mme Detavernier, Mme Mittenaere, Mme Huet,

Mme Capon, Mme Nikdel, Mr Roussel.

Parents: Mme Houssaye, Mme Jacquemin, Mme Hanne, Mme Lambin-Dervaux, Mme Laubie,

Mme Savage, Mme Karam-Bakthiari, Mme Ranieri, Mme Faucquez, Mr Chiappa

Mairie: Mme Derville, Mr Desreumaux,

Excusées: Mme Valmori, Mme Wordsworth, Mme Bathelier, Mme Durand, Mme Roffiaen

Tour de table

Nous avons abordé les thèmes suivants :

1) Résultat des élections

Le taux de participation a été légèrement en hausse par rapport à l'année dernière:

52 % en 2010 contre 47 % en 2009

Concernant la participation au Conseil d'Ecole : Les parents aimeraient se faire connaître

}> Affichage trombinoscope à chaque classe

}> Boîte à idées /1 à l'entrée de chaque classe

2) Effectifs de l'école.

En janvier 2011, l'école comptera 168 enfants répartis ainsi:

24 chez Cécile Jassaud, 24 chez Roselyne Desmarchelier, 25 chez Brigitte Capon, 26 chez Sophie
Nikdel, 23 chez Flavie Mittenaere, 23 chez Anne Detavemier, 23 chez Marie-Pierre Huet.

3) Communication pour faire connaître l'école

}> Mfichage à la maison de l'Enfance

}> Projets des parents: «Flyer»: Publicité de l'école à rédiger ensemble (parents/enseignantes),

pour la déposer ensuite à différents endroits (mairie ...)

}> Mme Derville nous propose de faire apparaître le « flyer » sur le lien internet de la mairie.

}> Inviter la presse aux différentes manifestations de l'école

}> Faire apparaître le compte-rendu des activités faites à l'Ecole dans la Revue de Bondues

}> Annoncer les évènements de l'école sur les panneaux lumineux de la ville

4) Inscriptions

Les inscriptions sont faites à la mairie : les personnes de l'accueil seront formées pour renseigner les
familles et leur donner les dossiers d'inscription.

Les parents ont mis sur le site AIPE qu'il y aurait des inscriptions pour rentrée possible en février et
avril 2011.



5) Orientation du projet d'école pour 2010-2011

• Projet EAU (grand décloisonnement) Mardi et Jeudi après-midi

• Demande de subventions au comité EAU ARTOIS/PICARDIE

• 1 Sortie en rapport avec le thème: Sur le littoral (en mai pour les MS/GS)

• 1 Spectacle : Ondeline (pour tous)

Pour les petits (3 classes)

Projet cirque: Exposition au Centre Culturel que les enfants iront voir en novembre ou décembre

Petit spectacle fait par l'intervenante

séances à l'école encadrées par les enseignantes et l'intervenante

présentation d'un spectacle par les enfants au Centre culturel (354 places) le

samedi 19 mars matin

Pour les moyens (2 classes)

Musique: A partir de Janvier 2011 : Intervenante Gwenaëlle, dumiste de la commune

Spectacle le 12 avril 2011 à l'Espace Culturel sur le thème de l'Eau

Pour les grands (2 classes)
-- - - - -- -

Théâtre: Travail d'expressIon - Petits sketches

6) Bibliothèque

Le prêt des livres a démarré à la bibliothèque de l'école.

Les MS et GS vont à la bibliothèque pour tous 1 fois / trimestre et les petits 1 fois au 3ème trimestre

7) Chorale de Noêl

Spectacle le 14 décembre après-midi à l'Espace culturel

8) Ouestions à la mairie

Menuiseries (portes) : changement vacances février 20 Il

Dôme salle de jeux: à partir de janvier 2011

Petite cour: voir avec l'architecte ce qui peut se faire pour la grille

Remerciements pour le nouvel ordinateur installé au bureau par la mairie pendant les vacances de
Toussaint.

9) Le règlement intérieur

Une modification a été apportée dans « Sécurité, Environnement»

10) Débat sur les rythmes scolàires

Résultat des conclusions tirées des échanges transmis à notre inspection


